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Réunir en une seule phrase contextuelle 1ère et 2ème partie

l’arbre bidule qui est abrité dans la parcelle truc est surveillé par l’observateur machin

relations

Création d’une première de base de données, gérant les arbres dans des parcelles
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Une entité est une table dans le SGBD
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Modèle Conceptuel des Données (MCD)

l’arbre bidule qui est abrité dans la parcelle truc est surveillé par l’observateur machin
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zone
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Création d’une première de base de données, gérant les arbres dans des parcelles

Identifiants : attributs permettant d’identifier, sans confusion possible et de façon unique,

l’information de chacun des enregistrements dont le format est décrit dans chacune des entités

(permettant de distinguer dans une table donnée un enregistrement d’un autre enregistrement).

Exemple pour ID_parcelle : P287 ; P204 ; P133 ; P095… (évite ainsi les doublons)

Importance 

des identifiants

est surveillé par 
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 On construit progressivement la base par blocs

Cardinalités

Hyp 1 : 1 arbre est abrité dans une parcelle

Hyp 2 : 1 parcelle abrite plusieurs arbres

Hyp 3 : 1 observateur observe plusieurs arbres et le même arbre peut être observé par plusieurs observateurs

?
Hyp 1
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Création d’une première de base de données, gérant les notes des étudiants
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On peut déjà construire ces trois tables dans ACCESS ! (mais pas encore les relations)

Création d’une première de base de données, gérant les arbres dans des parcelles



Du Modèle Conceptuel des Données (MCD) au Modèle Logique des Données (MLD)

Le modèle Entités - Relations
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